

День приветствия

21 ноября – в Всемирный день приветствий принято выражать искреннее дружелюбие окружающим. В этот день каждый, кто хочет дружбы, мира, и согласия между людьми всей планеты приветствует друг друга. Поддержали эту традицию и воспитанники старшей группы «Улыбка».



С целью формирования представлений о формах и способах приветствий, культуре поведения, с детьми была проведена беседа «Волшебные Приветствия».

В этот день все получили массу положительных эмоций, заряд бодрости и поняли, что главное во всех приветствиях показать свое доброе отношение друг к другу.

